ArdVB No.16

PNLAAYIVIYD

XAZHIWNERF WERISYT

AREEEE: BAKER SR E Fm  BEHSRERE VY —REMm

MRS FAX



FPhLAAYIVYS
AidVES COUPLING
AAZHVRERTF FHIERISVD

OCS"II-ITI'IW'
1P H e 0 g

PRLZNY T IV TR SBELETEICEBNTED,.SGP-SUSE LU ZDEBINMEDEE
BERBRODUTHEVWWEETZEN-EIAXNDAAZ NI X ERF T,

¥ R

OTUS T H OTLNTHINERE OEEO-RNIHAFE OTHIRNGEE
OIAX—ATHIHTEE O7SYUEELDEE Oh—FILIX D&

A & YERER-

Ol A BIE (P RERERBENCEEL) L

OEERTH HAERRRE

O+ KA FELEIRBEE T

075y NERERE

Q@) 1TV RBERKERTAIRBEIEZTORE
O —7JILREE

BRI
it JLHE EPDM NBR )3y
BIBKFTY 'e) o o)
eEI1Y X X X
RE71Y X X O ()
Bk ©) ®) O
B X O CHEICELDETY) X

KEDfL, TR BT B EFRIBHEHE I,

OIFERLUSNDILMEICOFHL T BAHICTEEE CHERE S,
(BREBEROTLY )T TREICKRESNTOIMEPZERELVET,)



BRERE

OEERARFMME (JIS G3452) - ELEAAT VL AME (JIS G3459)
O—REERAATVLAME (JIS G3448)
OFM=V7RE NEZA =V I ERERFH)
OBEHIBE(LE=—IVE(GRYA7RVUEICERF)
O znft (HE LEUNE) DEEE

BEELOHEAG—E

PNLAXAYIVUYD

AtdVE COUPLING
XA=NNREHTF  HEASSYT

REHME (SGP) —REERZAT/LARE (SU) | BWHEE{EZLE ##%% (DCIP)
lmoz sz | BEEA fHfEA Bon| s | kA MiER  |(wog sg | A | #EA ozl sz BRA @EAR
(Su) (A) |(mm) (A) | (mm)
15 |21.7|O|O|—|—|—|—|0O|O| 20 |2222| = |O|—|—|—|O|O]| W16 | 220 |O|O|—|—|—|O
20 |272|O|O|O|O|—=|—|O|O| 25 2858/ O|O|O|O|—|O|O| VP20 |26.0 | X |O|O|X |—|O
25 1340 | O|O|O|O|=|—|O|O| 30 |34.0 |O|O|O|O|—=|O|O|WP25{82.0 | X | X |X|X|—|X
32 [427|O|O|O|O|—|—|O|O] 40 (427 |O|O|O|O|—|O|O[VP30|38.0 | X | X|X|X|—|X
40 486 | O|O(O|O|—|—|O|O| 50 (486 |O|O|O|O|—|O|O|VP4|48.0 | O|O|O|O|—|O
50 [60.5|O|O|O|O|—|O|O|Of 60 | 605 | O|O|O|O|O|O[O| 50| 60.0 | O|O|O|O|O[O
65 | 76.3|O|O|O|O|—|O|O|O] 75 [76.3 | O|O|O]O|O|O|O|ves | 76.0 [ O|O|O|O|O|O
80 [89.1 |O|O|O|O|—|0O|O|Of 80 |89.1 | O|O|O|O|O|O[O|W15{89.0 | O|O|O|O[O[O] 80 93.0|X | X [X|O|X
100(114.3)O|O|O|O|—|O|O| 0100 |1143|O|O|O|O|O|O|OVP100/114.0/ O|O|O|O|O|O[100(118.0| X | O| X |O| X
125(139.8/ O|O|O|O|—|0]|O]0O]125139.8) O | O|O|O|O|O|O|WP125/140.0 O |O|O|O|O|Of125| — [—|—|—|—|—
150(165.2/ O|O|O|O|—|0O|O]0O]150(165.2) O | O] O|O|O|O|O|WP150(165.0( O | O|O|O|O| O] 150 (169.0) X | X | X |O| X
200(216.3)O|O|O|O|—|O]|O|O|200 |216.3| O|O| —|O|O| O] O[vP200[216.0, O | O[O |O|O|O[200(220.0, O|O|O|O|O
2502674/ O|O|—|O|—|0|0O]0O]250267.4| O | O| —| O|O|O|O|WP250|267.0( O | O | —|O|O|O| 250 271.6| X | X | X | O | X
300(318.5/O|O|—|O|—|0O|0O|O]300318.5/ O | O|—|O|O|O|O|WP300(318.0) O | O —|O|O]O]300 3228/ O | O|O|O|O
350(355.6) —|O|—|—|O|O|O|O| — | — |—|—|—|—|—|—|—|M350/370.0| — | X | —|— | O| X | 350 [374.0 — | X | X | O | X
400 |406.4| — |O|—|—|O|O|O|O| — | — |—|=|—|—|—|—|—|VM400[420.0( — | X | — |—|O| X400 |425.6| — | X | X | O| X
450(457.2| — |O|—|—|O|O|O|O| — | — |=|—|—|—|—|—|—|™450470.0| — | X | — | — | O | X | 450 476.8| — | X | X | O | X
500 (508.0|— |O|—|—|O|O|O|O| = | = |—=|—|—=|—|—|—|—[M500/520.0| — | X | —|— | O| X | 500 |528.0| — | X | X | O | X
6001(609.6) —|O|—|—|O|O|O|O| — | = |[—=|—|—=|—|—|—|—[vU60/630.0| — | X | —|—|O| X |600 |630.8| — | X | X |O| X
700|711.2|—[—|—|—|O|O|O|O| — | — |=|—|—|—|—|—|—[W100{732.0| — | X | —|— |O| X|700(733.0| — | X | X |O| X

[ SHERR<ES W ]

OGRIEMRERISEERRAT Y LAME[TP](JISG3459) - —REERR T LAME[TPD](JIS 3448)ICiEZERAICBNEE Ao
OFZ514 T2 ATV LABREICSERDZEIE. &EEAENO0.3MPall FTIERALIEE LY,
@EREEICCEADBRIF AT YLANILNEZHEED L BHRT—TTEREZTOTEEL,




* BAKEBRRFTIAEFEMESINEY, (20A~300A)

%@Llﬁﬁﬂ%@
Hei (!

4

" R
ORED_RIMIHNFETY,
ORLILYFIATRAIFARETY,
QKN AR—ADEEERFICRETI,

OB ELILDTY Y THHKETT,
B &

e #E
- / {1/~ Y 1 SUS301H @} ,@3,
Bt AR IVR SUSXM7/SCM435
SUS304/SUS303F

. | v | e
il e P\/C EPDM/NER
/ / ’

SUS304/SUS303F

REPZE sUs304 , 0

Tk

HOE NITT Tuy=yg FUE T B TRV  gaunen | mm | HE
(A) BERAESE (mm) D (mm) L (mm) £ (mm) IFUE (mm) (N'm])_ (MPa) (B) (kg)
15 21.0 ~ 220 325 28 M6 5 0.19
20 267 ~ 28.6 44 8~10 0.32
25 33.0 ~ 35.0 53 60 20 0.34
32 42.0 ~ 44.5 60 M8 I 0.36
40 48.0 ~ 51.0 65 0.38
50 59.0 ~ 62.0 81 80 40 18~20 | 0.60
65 750 ~ 78.0 103 70 ' Lo | 145
80 88.0 ~ 91.0 117 111 45~50 a 1.58
100 113.0 ~ 1165 144 - M12 10 1.78
125 138.0 ~ 142.0 174 2.20

11 2

150 163.0 ~ 167.5 198 ° 80~85 2.44
200 2150 ~ 220.0 252 -, 5.0
250 262.0 ~ 268.0 304 | 152 M14 12 [140~150) 6.9
300 316.0 ~ 323.0 354 90 ' 7.8

¥GR200~300AZ R 7Y LAREILZERADE S REEREHNOC.5MPall T TSR LS.

3=

AETE

OZSERAEA : 1.0~1.6MPa{10.2~16.32kgf/cm?} (RFEDIHBE 0.7MPa{7.14kgf/cm?})

@&[E : -0.096MPa{-720mmHg} ¥ v+ —7FL—hEEkK

OFEREEEMH : -20°C~90°C(EPDM®DIZH)

OEAEE - EARKIEAYOIP2ZTSRIEI,

OEHIE(LEZILEICSERDSBA . EERED L. RROFHT LY RIMETEE F<EEW, (VUEIFSERICANIEA)
ORI ERE THERNPEESNDHERIEX. SCMA35DMRILNEIRES S,

OFFENHERAR—Y(3. 15A-20A-250A-300AICIFEELTED T A,



DAl !
Tl .
(P - 5z
B e
he -
B &
v Ed 8 FRLEY LY
eIl SCM435/SUS304 SUS304 {} 7@37
S45C/SUS304
.. b EVSEPPZIEPDM
=SS s45C/SUS304
, | Pl SUS304
BSPPZA SUS304[F%
TR
HUE N7 by Fbk | SR BB eaenen me | HE
A BEHENE (mm) Dmm) | Lmm) | T @mm) | Lmm) FUE (mm) (Nomlj (MPa) (%) (kg)
50 60.5 81 81 15 40 M8 6 |30~35 0.8
65 76.3 103 70 1.6
80 89.1 117 | 112 2 50~55 " 1.8
100 114.3 144 60 M12 10 . - 2.2
125 139.8 174 3.2
150 165.2 198 | 14 3 90~100 3.4
S ==
AEEE

O SNERAR—HIEELTEDEEA.
OREARTYLANE —REEHATY LAREICIESERICBEhERA.
OFAROER . BENRDL1 % TTREDBHUICIE T2 TERLIZSI W,




R/M TAoF—TL—M

s SUANL W=D 5 T A

" R

OEEHFELT. HAIICRATYLADTL—h%&
KEULTLET,

@ RFEHRT)—FEDGE . MEFEEGR LLE T,




*BAKEBRFBIEEFRMRESINET, (32A~300A)

547

HEZK < A BCAE D el !

B R
OEED - RMIHFETT,
ONILILYFIERTEFIFEIRETT,
Q@ FEVWAR—ZADEEEHE N ARETT,

e -
B &
EozEs #E | b | [ERTSE SUS304/SUS303F
SUS304/SUS303F FFRIVE SUSXM7,/SCM435
SUS304 Q EPDM,/NBR
STiER
HOE N9I29 quy-uyg| BV | SRR RIEN gaumen | ma | HE
A BEAESHE (mm) Dmm) | Lmm | Lmm | FUE | 0 Nem) | (MPa) (&) (kg)
15 210 ~ 223 31 M6 5 0.19
20 26.0 ~ 286 4 0.31
25 33.0 ~ 35.0 48 60 30 7~10 0.33
32 420 ~ 445 60 M8 6 0.35
40 480 ~ 51.0 65 0.37
50 59.0 ~ 62.0 81 80 45 1915 0.60
65 75.0 ~ 78.0 103 75 10 0.65
80 88.0 ~ 91.0 117 - (EREER) +9 1.31
100 113.0 ~ 118.0 144 110 60 M12 10 - 1.44
125 138.0 ~ 143.0 174 9530 1.89
150 163.0 ~ 169.0 198 2.14
200 2150 ~ 221.0 252 84 458
250 262.0 ~ 268.0 304 35~40 5.60
300 316.0 ~ 323.0 354 150 M14 12 6.30
350 350.0 ~ 358.0 383 90 4550 | 05 6.20
400 402.0 ~ 410.0 434 (ZEEEE) 6.80
%450ALL ELEUETIRE T BRIADELLEE N,
N oL -
IElEEIE

O==EMES : 0.5~1.0MPa(5.1~10.2kgf/cm?} ([EDIZE 0.7MPa{7.14kgf/cm?}) XELEE E R
EANREICEMITZ5E RITHHIEDHEREDmiEZERE LTS W,

OEAREHE  -20°C~90°C(EPDMDIEHR)

O ERAERE - BARGRYNIOIP2ECESRIIEE,



MHRE LI
HEK - W XRLE D
el !

# R
OEEN_RMINFETT,

O LILY FIFTIIFAETT,
OV AR—RADEEEHEHALETT,

QK R/EDEMTT,
B &
EEEd 18 ‘ D ‘ S45C/SUS303F

S45C/SUS303F | a4 SCM435/SUS304

SUS304
YN IPZ] SUS301H

EPDM/NBR

TiEZxR
U NIZ2T Jhy-U5| FILK ﬁf ﬁ)}@%ﬁ RERREN| RA | HE
(A) EAESZE (mm) D (mm) L (mm) L(mm) | FFUE (mm) (N-m)[_ (MPa) (B) (kg)
20 26.0 ~ 28.6 42.5 A 0.2
25 33.0 ~ 346 50.0 0.22
32 419 ~ 430 59.7 60 30 M6 5 1.0 0.25
40 47.8 ~ 49.0 66.4 10~12 0.27
50 59.0 ~ 61.5 78.8 0.31
65 75.0 ~ 77.2 96.5 +2 0.57
80 47 M8 6 22~25 0.7
80 87.8 ~ 91.0 107.0 0.62
100 113.2 ~ 1154 136.8 35~40 0.5 1.23
125 137.7 ~ 1409 156.0 1.57
110 77 M12 10 45~50
150 163.3 ~ 166.7 182.0 0.3 1.62
200 2145 ~ 218.3 233.6 55~60 2.4

B=fEREAN © £FRED
OEFAREEME : -20°C~80°C
O EAERE - BARGRYNIOIP2ECESRIIEEZ L,
OVUEICERDBE. RROFHN ML RIMETEEUT IF<ES LY,
ORTVLARE ICERDSA G &REEREN0.3MPatzhE Y,




Rfef 1 AR
g7

ACIO7

AES A =Y JHEREimapphiEH )\ —

gEIL(SHIL) t&iig1/ \— (PE)

# R

OEEILRBF1—1VIHLDRMTY,
@B JLIZIISK6353DZHARICERLTVET,
@iEEANIE20N/cm2BD LoD EBBTEZTY,
OEARE R IZ-10"C~60CT,

* 1O SHEAIEET T,

FUBHHE

Wik

g H/N— -
ﬁ FEUEE (A) D ¢d L T1 T2
X 20 273 185
2 BB 25 34.1 245 6 07
32 428 3256 .
40 487 3856
50 60.6 49.9 8
To——f—— 65 76.4 64.9 05
80 89.2 76.7 o
100 114.4 1013 0 :
- * 2 125 139.9 126.8
150 165.3 150.2
Ll 200 216.4 199.7
ni‘l ‘,’ ;%E *iEE L SRFRB IO ST VWEIEERICIIN T FROBEEZERA VTR EIEEEZT TS,

OBEYIMED "MZ0 1PN BRER TRUPT ST —RETREL. BRERTEBIC "'ZU*’:'*'E\""’_
LTLIEE W EIREOYIELH - IR P ISR ERTEAZILA—ILRETRMTRHE
B CRRERU TS W,

QRIBHEEHNL BRHEICRE U TSV EE R TERETH>KHERANALL
ACI7ZH UM T BREE BRSBTS,




8 & [20A~300A]

S45C/SUS303F

SUS304

*HEKEHRERAEFME
SEWVET, (32A~300A)

H =T

BV h—vR2
OHI N DHEH

" R

* ATV LATE OMHIEICEHERTEE
@ji{dz L 6H T ICHIETTRETT,
QRN R HHICHEITEXY,

oL R—ILAIIERETT,

ONVIVITHEYITRWH . KOFD
BBICEIHNTEET,(350A~600A)

S45C/SUS303F

iank 2\l SWCHB/S45C/SUSXM7

#20A,25AIBSUSXM7HMREELRDET,

NBR/EPDM/3\Ja

. XEMBAICYVIAYILEABLTENET,
= BEVWEDELIEZL,

SEEEIA [20A~300A]

O=EEMAES  1.0MPa{10.2kgf/cm?} (KADIZEE 0.7MPa(7.14kgf/cm?})

@&E : -0.096MPa{-720mmHg}

OfFFRESH : -20°C~80°C(NBRDIFH)]

O FRERE - ERREEINNYOIP2ESBRIEZ W,
@ FHEN LRDLICNEZ N THERD L SERLIEZ W,



STiER

O NIY>T dby=yvy| WILK | AEESCZ| RN |BREREN| HE
(A) SERESME (mm) D(mm) | Limm) | #4(mm) FEOMZE (mm) [ML7{ENm)| (MPa) (kg)
20 26.7 ~ 28.6 39.8 0.33

24 M6 5
25 33.0 ~ 35.0 46.6 0.34
60 7~10
32 42.0 ~ 445 63 = 0.38
40 48.0 ~ 51.0 68 0.39
M8 6
50 59.0 ~ 62.0 82 0.68
80 34 12~15
65 75.0 ~ 78.0 96 0.73
80 88.0 ~91.0 120 1.56
53 15~20 1.0
100 113.0~116.5 146 1.72
110 M12 10
125 138.0 ~ 142.0 168 2.25
55 30~35
150 163.0 ~ 167.5 194 244
200 215.0 ~ 220.0 257 5.23
250 262.0 ~ 268.0 306 92 40~45 5.88
300 316.0 ~ 323.0 346 6.90
350 350.0~358.0 383 6.4
150 M14 12
400 402.0~410.0 434 0.7 7.0
450 455.0~463.0 487 90 45~50 7.8
500 504.0~512.0 536 0.5 8.4
600 605.0~614.0 640 12.4

X15AIIFDY 17 (P.13) ZfERLIEE W,

I8 1B [350A~600A:RCH!]
RS S US303F

iz M E

SUS303F L STl SUSXM7

EYSEIZI EPDM/NBR
SUS304 ”

S¥EEEIA [350A~600A:RCH!]

O==EMEA 1 0.5~1.0MPa(5.1~10.2kgf/cm?} ([EDIZE 0.35~0.7MPa{3.6~7.1kgf/cm?})
OEREEHE : -20°C~90°C(EPDMDIZHA)

O ERAEE - BARGRYNYOIP2ECESRIIEE L,

O FRLBH LRDLICNE DD HERD L ERLIEE L,

10



11

*BRKEBERIEEFRROESENET,
(50A~250A)

*XVPLEDHMAFRDREHDERICH . *ﬁﬂ%ﬁﬁ 7 5 y 7

17 B
*ESEONBEICHBETT, o —u
A —F4—T
L fiiEM 29V 7

B R

@i FZILHT ICHIEREETT,
ORI RS . MHICEITEXY,

@ ERAEEDILL. 7T I EEFHEPHEK

RHREICOERTRETT,
(BfLimm)
KC%1 7 EFRREEE
KCy17 RERRRMMAE | YVIEHE | AISHIREKESESRE | BEE(EZILE
BRABENE (JISG3452) 4% | (JISG5526)A4%F | (HASS210-1997) | (JISK6741)4&F
EUE(A) SGP DCIP CIP VP-VM-VU

50 57~63 60.5 - 58 60.0

65 73~79 76.3 - - 76.0

80 83~93 89.1 93.0 83 89.0

100 108~118 114.3 118.0 108 114.0
125 132~142 139.8 - 134 140.0
150 159~169 165.2 169.0 159 165.0
200 205~225 216.3 220.0 211 216.0
250 265~285 267.4 271.6 266 267.0
300 314~334 318.5 322.8 316 318.0
350 355~375 355.6 374.0 — 370.0
400 406~426 406.4 425.6 — 420.0
450 455~485 457.2 476.8 — 470.0
500 505~535 508.0 528.0 — 520.0
600 605~635 609.6 630.8 - 630.0

B FIE

Ty

G Y

OIER UL THRMEHET IO AE Q@mILNET STy AL BIGEFR Q@HRDF Y MSREICIF—ICHETITT

BREBRIBARAEDIZS. ILKEIT> BAYTVY T OHLICED LS ITH IEEW 30D RICHE D ZE LTS,
THSMMAFZEIT>TLEE W, XY, IREERA LB TLIEKERBWE S,

EORBICERLTESIMNLIZ LT
THEFFTIEZ LN



M
w &
FCD450
RIVhFb
SCM435
KIN=TIA1TFILY—") T H360
ESBWEEHTE S THEDET,
(N=7817)
T
EPDM/NBR
L
W2547) W3%/7)
TiER
HOEA) | BAENEmm)| Lmm) | Hmm) | KLk xksg | 507 (WHEENOE) BRERED| g k)
50 57~63 | 150 90 M10x 2 1.0
IN—T 30~40
65 73~79 | 150 | 105 | MI0Ox2 1.1
150 M16x 2 3.2
80 83~93 "300 | '° [T miex4 50~80 6.6
150 M16x2 34
100 108~118 =001 172 Texa p o 59
150 M16x 2 36
125 132~142 00— 194 o —c
150 M16x 2 36
150 159~169 ——o0— 221 VI Toso —
150 M16x 2 6.8
200 205~226 [—oo—] 322 [pmes —
150 MI16Xx 2 7.0
250 | 265~285 7550 | 382 [T miex4 13.9
150 M16x 2 74
- J2 0.6
300 314~334 |~ o 431 i 14.8
150 M16x 2 74
350 355~375 [359| 471 W 14.9
150 M16x 2 7.6
~ 0.4
400 406~426 3001 522 [\iexa S0~ 100 155
450 455~485 |20 571 M2 24
300 M16x4 16.8
150 M16x 2 11.6
~ 0.3
500 505~535 —oo— 578 [—pexa J3 551
150 M16x 2 12.1
~ 0.2
600 | 605~635 "550 | ©8T [ miex4 24.2
==
IIlEEIE
OEREEFES | LFED

OEFAREHME : -20°C~90°C(EPDMDIZH)
O EAERE - BARGRYHNYOIP2ESSRIIEZ L,
OKCHY 1 7R BIE LHRABEFRN S VX T T EFREEBALTEEZT TS W,

12



13

H =T

R [Aesd)
AL —R BN

: M “/' . _
| . OV B : 8lit ORIV N EANT EZDBITI BT, B
SR q - -
LA e 3 IBFF COMIEICEFN TS,
e, B I OXEDRHIEICHME BEIHIETEET,
he-
B &
ﬁ =
iRl SUSXM7 7
EETS sUS303F
=R SUS303F
BEPPZA SUs304
SHER
HURE | BRESME D FD%4 7 (mm) FDLZC7' (mm) | RILRA | AAE | RLMNGR | SEE
(A) (mm) (mm) L ) L ) FUE Y Z (mm)| hL7 (N-m)| EF (MPa)
15 21~23 35
=0 Lo~ i FD - FDL FD - FDL
25 33~35 47 60 28 100 70 M6 5 7~10
32 42~44 56
40 47~49 61
50 59~61 76 FD - FDL FD - FDL 1.0
12~15
= — = 80 44 150 110 Vi F
80 88~91 108
100 | 113~117 | 133 L o 200 o | PorL | oL [
125 138~142 160 . i M12 10 2530
150 164~168 185
200 214~219 240
250 | 265~270 | 292 ersen
300 316~322 343 FD 0.7
350 353~360 380 M14 o 75~85
400 403~410 431 150 89 250 185 oL 12 0.6
450 454~461 481 M16
500 505~512 532 (RBRIL ) 0.5
600 | 605~614 | 634 ==l os
700 706~716 735 :
: - —
'I'E;E

OREEAEN 1 LFRED
OFEREEEMH : -20°C~90°C(EPDM®DIZH)
OEAEE - BARKILAYOIP2ESSREZ W,

OFBEH LRD LITNEBHHERD L TEREE W,




H =T

IZWVRZED
AR D i H

B R

OHHENEL TILIRGREDBIEEFRD
WIEICRBRI VT T,

@S RILID Y RICHD ZDOFID
TEATEEXT,

® &
FREED #1H 7S sUS303F

ol SUSXM7

EXTS sUS303F ]

EPDM/NBR

suss4

TiER

IFOE NII2T Iby=Uy7| MILK | REEFIR| RUNER | SEEREA 2
(A) SERE N E(mm) D(mm) | L(mm) | £(mm) O R (mm) |MLJfENm) |  (MPa) (kg)
15 21~23 36 0.14
20 26~29 45 0.15
25 33~35 52 27 10 M6 5 5~7 0.16
32 42~44 61 0.18
40 47~49 66 0.19
50 59~61 85 1.0 0.4
65 75~78 101 & I Mt 9 Lo=1% 0.5
80 88~91 121 1.1
100 113~117 147 A2y 1.2
125 138~142 172 1.3
150 164~168 198 60 29 M12 10 1.4
200 214~219 249 30~35 1.8
250 265~270 300 0.8 2.0
300 316~322 352 2.4

FEEIR

OESfEMAEH : 0.8~1.0MPa{8.16~10.2kgf/cm?2}
OEFRESH : -20°C~60°C

Q@ EAEE - EARMKIEYHIOIP2ZSIRIZI N,
O FHIH LRDLICINEZHHERD LSFERLIEE L,

14



HIEHT =

N CIABMETIBD
kG297

" R

@R FZILHT ICHIERIEETT,
ORI R . HHICHEITEEXY,
N OREDH B AUMFERIEFTHL,
EERORKICHERATEXT,

EZEd ME

— = S45C/SUS303F
- R S45C/SUSXM7

_ _ EEPZ =PDM/NBR
DGEPZEM sUs304 b

S45C/SUS303F

TiER

MEOE NIZ2G dny-)g | Kok | AR RS gEpREn | EE
(A) | BEEHNRmm | BRVTYME@m | Dmm) | Lmm) | L (mm) | FFORE -'{rr:tn;)( I\(JI\IT%E (MPa) (ke)
20 27.2 33~36 51.0 10 0.36
25 34.0 41~44 57.5 0.39
32 427 51~53.5 66.5 60 23 M6 5 1520 1.6 0.42
40 48.6 57~61 75.0 0.46
50 60.5 70~74 86.5 20~22 0.51

KR UAHER EREE R UAH X AT REERERERTF (JIS B2301) /N REL
XEEREAEE  EEARZMEE IS G3452) - REARTYLAHE (JIS G3459)
—REEEAAT Y LAME (JIS G3448) . SGPLELNEDEE

AR

O==ERAES : 1.6MPa{16.32kgf/cm?}
OFEFREEEMH : -20°C~90°C(EPDM®DIZH)
O FHIEN LRD L ICNEBH HERD LTERLIEE W,



oYV

BoRET—7

Yavdh

P waspmacan
D e 838pmcgadm

IRUIFLY 7 1)UL (BEBHR)

(/
X 3 omsmen
B &

V) AV WET—T D%
K 300%
O EPLR—AD S DRI, 3 RIFDRNMBIER SIsR3EAE 5N/mm:_
Q@BKEXIIZFEERDOI DDA/, FEAYRDOBEEA i 25 - M e -50°C~200C
EBIREDRKF IR Bk i RINE3% T
OIE - R—YVARDI )y THER
Lo

O EEA - HEFRBTETI. T 7252 RVBH SEBLLEIF THEICHIETTEE,

B T—ALHRETIEITTEPEFEEICIHAE LW O FEEICENT
WETIOATEEHY I —LBETHRTNISHREICRETEEXT,

O LD&SLME - HRICHERIITERTEET. T—FET—7DOMIc. EYH
ASRIFNIET—TIIRELET,

O F—7O#HE(F>) v Dl-HiitEEikEETT,

D) AV WET—TDERAEEEER

. RHREIBAIOEPENGREEZENWCHEN>TLEZ W,

RRELS D UBENICFAD 5B EHROHET,

L T—7ET1IL (BERR) 2D LEDSEBNTVWEX T, T—TOIEIHIERITHRDSSVWE T > RDBDSERDES LS ICEMITTIEZWL,

. T=7ET =T DREICK A PR R ERMZHD T —TIFRBUICKKBD  HRIFERUE T BHRYZHREI LWL SFERLUTLESIW. T
S| SRDADS KA BREEHUHTESICE LR T PUER/I KRS ERALTFEWIBES. T—72EBEIRDBHSZESS WL
RMICEWTLIEZW,

REEBOMONKEVSS ., ZOMEBICT —TDREIEAATH ST —TZ BBV TL IV AELRVRTRIBICIT—TZ2HHTIRDELSIC
ED.NRZODEDZNSKLTHET—TTHELTLKESZV MADAZVWERBPENOSWEREB TIHFICRRIORIIC. £30mmigkl
Lo DELZEDRAI VT AABICOEREEET I ETHEREER 7Y TUET,

. REDDD S TRETHBATND. HLLRBRIRYERBUTWSEETHNIEHETTEETT . YR RAD4BICLIHBEET TRORAMER
EAHI0.8MPa {8.16kg/cm?} RETY,

7. BEMHFE.5~60TT—7RALIRIFFMELEIN. ZDRBLUTDRELRIT. 24ARICIFFEELED,

8. Al A AR EICIIERA LBV T EEV B RICRTEELIBRRF T VWEEADTRERBIR T e BH (NLIY  RUEY AFHURE)
SHEE (VYUY AT - ERHEE) LT —7HHN VL S SERLEE WL,

o A WN =

o




17

EimAN Y7 )T (GR-FX-FZ5 4 7) BT T ER

*BE L RABEADN ST VETAERICR DT FREBEZBAV TR RIERETOTIESE W,

OEYIMEOD DRI TINNLBREZ TYRAUPT ST —RETREL ®
BERERICLTIEZW,

ImEk S D IR
@QILTICHYTIV I DUEBEZRDBIV—F T Z2LET, ERBHS
V—F VL TOEMIITRESSELILEZL,

CEBTE—ADNATZFAREDNUEICEY L. XHERTEELE D
@EESNIINATDI—F Y IUBETHhYTI VI EEAHET,

ORICESI—HDINA T2V TIVIIBEALET. 20K Bl EdbE @ -
RO RAUVLEBWESICRBULEDSESI—ADNITEEELET, ~

@HyTIVIER—F VI DBy LIS YTV T DIRILNE
RiFEDH LTI TICH URID - RAD BN L2 SHERBLES LY,

@RIV ZRE T ML IETTRDBUFHAH X I T ML IER
BRENR—I DT ERESRIEE WV,

O YoX TE A RRE+1 L EEx  DYTUTORA

Y—F TNE

LD Rox1%lbgx ¢ 7HE XX IHROED

=

OEIHRMHSY—F VI ETCOIEH (mm)

EOE (A) GRY17 FX5147 FZo17
15
20
25 25~30 25~30
32 28~30
40
50 35~40 35~40
65
80 50~55 =Y
100 50~55
125
50 51~56 51~55
200
250 71~76 70~75
300

(@D
@

@
@




NLOLYFERER

o= NI ES
1N-m=100N-cm=0.102kgf-m=10.2kgf-cm
1kgf-m=100kgf-cm=9.8N-m=980N-cm

MLELYF | Rk
GRE17 GRMFHEE S FX217 FZa17
HOE| gy | B MILF] e i B IMIVAT IR0 gy (B A MILF ey | A ML
Dbk A gk 3] JIryb |k UEG | Sk U
A Nhiﬁfﬁ [;rlbb%} "(311)7 (ﬁ%ﬁiﬂ) NJ’JfE [wwz} "(311)7 <ﬁ%i?£ﬁ«“7> &) l~(ﬂ/7f§ [::rULM%} "(31)7 (ﬁ%ﬁ%) lzﬂz?f)@_ [T(JU['N%} "(3,1)7 <m1=£g%)b7>
mm m) | (mm m mm
™ wi | [s] |\ (N-m) ™ [W] [s] |\ (N-m) wi | [s] |\ (N-m) w] | [s] |\ (N-m)
15 5[M6] 15 5[M6]
20 |8~10 20 7010
25 | 7~10
2 g || 9.5 |QLoONMH 6 QL25N-MH 5
32 15y7| M8] (5=60 32 [M8] (5~25) [M6]
40 40 73 |10~12 QL25N-MH
50 [18~20 30~35|6[M8] 50 QLSON-MH (5~25)
o o 12~15 (10~50) 95 | %t
95 22~25) [\2g] QLON-MH
80 |45~50 QLOONEIH 50~55 127 QL100N4-MH| 80 . (10~50)
10 : 10 : 20~100 = 10 ~
100 [M12] e [M12] ( ) 100 [M12] 35~40
125 125 10
80~85 12.7 90~100 25~30 45~50([M12]
10 10 QL50N-MH
200 QLN 200 0 (10~50) |55~60 12.7 |QLIOON4-MH
12 -
250 [140~150/[m14] (40~200) 250 [35~40|[M14]
300 300
CHZA7 FD-FDL&A7 ERZM7 CX417
WOR| gy | 7 ,\ﬁnﬁ B |MYLF e | B | NVILF o e | B |[MLYF i | B [MLeF
)k 2 Ik | ks L N INRYE, S N il Vryhk pidE |
Ll N [‘r)bbj"é} kad7 ﬁ%ﬁﬁ'{] l\)b’J{E [fll/l‘jfé} k747 m%ﬁﬁjf; Ol Syl Lcatd m%ﬁﬁ“fz Syl beatd ALY
(N-m) | (mm) “""”( ) (N-m) | (mm)’| )< G ) (Nem) | (mm)"| ¢ )( )(N-m) (mm)°| )< )
wl | [s] |\ (N- ™) twl | [s] |\ (N-m) twl | [s] |\ (N- ™ wil | [s] |\ (N ™
15 15
20 5 20
[M6] | 5 _ 5 7~10
25 |, 7~10| (M6 25 | 7~10 | [pie]
32 QL25N-MH 32 5 | g5 |OL2SN-MH
6 (5~25) QL25N-MH —— 15~20| [M6] (5~25)
40 [M8] (5~25) | 40
50 STEl 95 | %4 |50 20~22
12~15 QLSON-MH |4p15| 6 | = . 12~15| 8
65 (10~50) [m8] QLSON-MH [ ¢ [m8] QL5ON-MH
80 80
15~20 15:20 25~30
100 10 10 100
30~35 95 25~30 10
150 150 (M12]
200 200 [35~40
45~55
250 |40~45 250
300 300
350 QL50N-MH [75~85 350
12 (10~50) 12
[M14] [(M14] QLIOON4-WH
400 127 " o0t00) 4og
450 45
45~50
500 90~100 500
600 600
700 700

MKMVILFORIERL (B5) RERMEFMBRRATT

18



BV EDSES

AN

1. PRAXHY TV T ZIE UK REICSERWES I, BT T RTiIc R & ICRE ORI E =
DI BEFHIES LY,

2. CERABOEN-RELGE, CERAFKGVENIAJTHOERNTH DL ZHERD LSER
<IEELW,

3. PhLAX Ny TI VT 3BEEHAGEFRAD S VKT BUTHFERRICIE, B F FREEE
ERARERZBRALTIEE W,

4. PhLZXHy TV T EHETBRED/NY -HE-E-MOBER . PRAVBERL>TERICLTHS
I FTSIEE LY,

5. PELZX Dy 7TV TBUFFREONIL MEG ISR BT MLI LY FESERLIES W,

6. F— HREARBENSIVWE LS BEEBRAERBEBTWRELI L BHRAEERD
BHRUADER. BEW EORER, ALRGERICLZ2RMOBIBELEDBRICIRBEEZEVDRETD,

7. FRRITERE. RERRDIHFELBAREREET DD TEVE T HBSNUHTEIES LY,

PRLZXAYTIV T SiERER

KOS AKX

T271-0053 FEEMFHHIRS548
TEL:047-330-0800 FAX:047-330-0801
URL:http://www.atoms-corp.co.jp
E-Mail:info@atoms-corp.co.jp

o %

1903M3000



